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予 算 委 員 会 会 議 録 

 

１．日 時 平成２６年１１月２８日（金曜日） 

 午後４時０１分～午後４時０８分 

２．場 所 委 員 会 室 

３．出席委員 髙 木 法 生 委 員 長 下 井 克 己 副委員長 

 竹 岡 昌 治 委 員 徳 並 伍 朗 委 員 

 荒 山 光 広 委 員 西 岡  晃 委 員 

 河 本 芳 久 委 員 岩 本 明 央 委 員 

 山 中 佳 子 委 員 三 好 睦 子 委 員 

 萬 代 泰 生 委 員 馬屋原 眞 一 委 員 

 俵   薫 委 員 坪 井 康 男 委 員 

 秋 枝 秀 稔 委 員 猶 野 智 和 委 員 

 秋 山 哲 朗 議 長 岡 山  隆 副 議 長 

４．欠席委員 な し 

５．出席した事務局職員 

 石 田 淳 司 議会事務局長 大 塚  享 議会事務局係長 

 野 尻 登志枝 議会事務局企画員 

６．説明のため出席した者の職氏名 

 林  繁 美 副 市 長 波佐間   敏 総 務 部 長 

 篠 田 洋 司 市長統合戦略局長 大 野 義 昭 総 務 課 長 

 白 井 栄 次 財 政 課 長 

７．会議の次第は次のとおりである 
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午後４時０１分開会 

○委員長（髙木法生君） ただいまより、予算委員会を開会いたします。それでは、

本日の本会議におきまして、本委員会に付託されました市長提出議案２件のうち、

議案第３号につきまして、審査いたしたいと思いますので、御協力をよろしくお願

いいたします。 

それでは、議案第３号平成２６年度美祢市一般会計補正予算（第６号）を議題と

いたします。執行部より説明を求めます。大野総務課長。 

○総務課長（大野義昭君） 議案第３号平成２６年度美祢市一般会計補正予算（第３

号）についてであります。歳出からまいります。補正予算書の３－１２、１３ペー

ジをお開きください。各費目で共通して計上しております、人件費についてであり

ます。これは、人事院勧告に伴う俸給表の改訂及び勤勉手当率の改訂によるもの及

び人事異動等に伴う人件費の会計間、費目間の調整を行うものであります。 

それでは、給与費明細書の３－３４、３－３５ページをお開きください。一般職

におきましては、人事院勧告、人事異動等により、給料が３３０万１，０００円、

職員手当が１，４４１万７，０００円の増。また、共済費におきましては、２６４

万５，０００円の減となり、総額１，５０７万３，０００円の増となったところで

あります。 

人事院勧告の主な内容は、世代間の給与配分の観点から若年層に重点を置いた、

平均０．３％の俸給表の引き上げ及び勤勉手当の０．１５月分の引き上げでありま

す。また、共済費の減額については、人事院勧告に伴うもののほか、職員の異動、

負担率の変更に伴うものであります。 

以上でございます。 

○委員長（髙木法生君） 白井財政課長。 

○財政課長（白井栄次君） 続きまして、歳入についての御説明をさせていただけれ

ばと思います。恐れ入りますが、３－１０、１１ページをお開き願いたいと思いま

す。今回の人件費の増額補正に伴いまして、１０款・１項・１目地方交付税につき

まして、５０９万９，０００円増額し、充当することいたしておるところでありま

す。 

以上をもちまして、議案第３号平成２６年度美祢市一般会計補正予算（第６号）

の説明を終わります。 
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○委員長（髙木法生君） 説明が終わりました。本案に対する質疑はございません

か。岩本委員。 

○委員（岩本明央君） 初歩的なことで恥ずかしいようなことなんですが、教えてく

ださい。３－１３ページ、２款総務費の右のページの―――１３ページの、特別職

人件費というのがございます。教育長さんの―――あるいはこの３－２８、２９の

教育費に入らないんですか、これであがっているんですか。教えていただけたらと

思います。よろしくお願いします。 

○委員長（髙木法生君） 大野総務課長。 

○総務課長（大野義昭君） 岩本委員の御質問にお答えいたします。教育長に関しま

しては、教育費のほうに計上しております。 

以上でございます。 

○委員長（髙木法生君） 岩本委員。 

○委員（岩本明央君） 今のあれは、副市長さんの分で―――市長や副市長の分で、

教育費の中には、今一般職の職員の中に入っているということですか。そういった

特殊な項目が無いからね、この予算書の見ると。 

○委員長（髙木法生君） 波佐間総務部長。 

○総務部長（波佐間敏君） ただいまの岩本委員の御質問ですけれど、教育長は地方

公務員上の身分は一般職員というふうになっておりますので、そういうふうな取扱

いをしております。 

○委員長（髙木法生君） 岩本委員。 

○委員（岩本明央君） 勉強不足で大変御無礼いたしました。良い勉強になりまし

た。ありがとうございました。 

○委員長（髙木法生君） ほかにございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（髙木法生君） 質疑なしと認め質疑を終わります。それでは、本案に対す

る御意見はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（髙木法生君） それでは、これより議案第３号平成２６年度美祢市一般会

計補正予算（第６号）を採決いたします。本案について、原案のとおり決すること

に御異議ございませんか。 
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〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（髙木法生君） 全員異議なしと認めます。よって、議案第３号は原案のと

おり可決されました。 

以上をもちまして、本委員会に付託されました議案１件につきましての審査を終

了いたしました。 

その他、委員の皆さんから何かございましたら、御発言をお願いいたします。 

無いようでしたらこれにて、本委員会を閉会いたします。御審査・御協力、誠に

ありがとうございました。お疲れ様でございました。 

 

午後４時０８分閉会 
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上会議の顛末を記載し、相違ないことを証するためここに署名する。 

 

平成２６年１１月２８日 

 

 予 算 委 員 長 


